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SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/03/2012 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Apelo ao Governo do Distrito Federal de concessão 

de audiência a representantes dos profissionais das áreas de segurança pública e 

educação, diante da iminência de realização de greve pelas categorias. 

Precariedade da saúde pública em Brasília. 

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP) - Implantação do programa Mulheres 

na Construção, em Brasília, Distrito Federal. 

ÂNGELO AGNOLIN (PDT, TO) - Aprimoramento pela Casa do texto do 

projeto de lei sobre a criação do novo Código Florestal brasileiro. Conveniência de 

retirada do dispositivo sobre a obrigatoriedade da criação de áreas verdes pelas 

municipalidades brasileiras, constante no bojo do projeto. Conciliação entre a 

produção agrícola e a preservação do meio ambiente no processo de apreciação da 

matéria. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Não regularização de débitos junto ao Hospital 

Aristides Maltez pela Prefeitura Municipal de Salvador, Estado da Bahia. 

GIOVANNI QUEIROZ (PDT, PA - Como Líder) - Classificação do Estado do 

Pará em último lugar no ranking nacional da saúde. Precariedade da malha 

rodoviária paraense. Protesto contra a não criação dos Estados de Carajás e 

Tapajós.  

JAQUELINE RORIZ (PMN, DF) - Ocorrência de incêndio na Estação Antártida 

Comandante Ferraz. Solidariedade aos familiares dos militares mortos por ocasião 

do episódio. Apelo ao Governo Federal de reconstrução do centro de pesquisas da 

Antártida. Protesto contra a redução de recursos orçamentários destinados ao 
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Programa Antártico Brasileiro — PROANTAR. Indignação da oradora com o reajuste 

dos salários do Governador do Brasília e do seu secretariado. Inadmissibilidade de 

congelamento dos salários dos servidores do Governo do Distrito Federal. Maior 

atenção do Governo brasiliense para com as reivindicações dos profissionais da 

área de segurança pública. Protesto contra a decisão do Supremo Tribunal Federal 

de validade da Lei Ficha Limpa. Carta ao Povo de Brasília, de autoria do 

ex-Governador Joaquim Domingos Roriz. 

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP - Pela ordem) - Insatisfação da 

sociedade brasileira com alterações efetuadas no Código Florestal brasileiro pelo 

Congresso Nacional. Repúdio da bancada federal amapaense à emenda oferecida à 

matéria pelo Senado Federal, destinada à redução em 50% da reserva florestal de 

propriedades rurais em Estados brasileiros. Urgência na realização de investimentos 

nas áreas de ciência pesquisa e tecnologia. Encaminhamento à Presidência Dilma 

Rousseff, pela bancada federal amapaense, de pedido para retirada do art. 13, § 5º, 

constantes no projeto de lei sobre a criação do novo Código Florestal. 

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Transcurso do 56º aniversário de 

fundação da Igreja Evangélica Pentecostal O Brasil para Cristo. Saudações aos 

pastores, missionários e fiéis da entidade religiosa. Apelo à Casa de manifestação 

contra a violação de direitos humanos e a pena de morte imposta pelo Governo 

iraniano ao Pastor Yousef Nadarkhani, em face de sua conversão ao cristianismo. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Caos da saúde no Município de 

Jacobina, Estado da Bahia. Contestação ao discurso do Deputado Antonio 

Imbassahy contra o Secretário de Saúde do Estado da Bahia, Jorge Solla. 

Inexistência de hospital de emergência no Município de Salvador. Responsabilidade 

do Prefeito Municipal de Salvador, João Henrique Barradas Carneiro, pela crise 

financeira do Hospital Aristides Maltez. 

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA) - Empenho da Governadora do 

Estado do Maranhão, Roseana Sarney, na melhoria da área de saúde. 

Questionamento sobre as fontes de financiamento da saúde pública no País. 
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V - GRANDE EXPEDIENTE 

HUGO MOTTA (PMDB, PB) - Importância para Estados e Municípios 

brasileiros da aprovação do Projeto de Lei nº 2.565, de 2011, sobre a redistribuição 

de royalties de petróleo. Resultados positivos da ação empreendida pelo orador 

junto a pastas ministeriais e à Fundação Nacional de Saúde — FUNASA para a 

liberação de recursos ao Município de Patos e a outras municipalidades paraibanas. 

Apresentação pelo orador de emendas orçamentárias em favor das áreas de cultura, 

educação e saúde do Estado da Paraíba. 

Aparteante: FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA).  

JORGINHO MELLO (PSDB, SC - Pela ordem) - Classificação do Estado de 

Santa Catarina em 1º lugar no ranking nacional da saúde. Realização, pelo Governo 

catarinense, de investimentos na saúde pública. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Como Líder) - Saudações ao Secretário 

Municipal de Educação de Patos, Estado da Paraíba, José Francisco de Sousa. 

Desenvolvimento socioeconômico do País na administração federal petista. Recorde 

nas operações de crédito imobiliário realizadas com recursos do Governo Federal. 

Alcance social do Programa Minha Casa, Minha Vida. Prioridade do Governo petista 

na construção de moradias para as populações de baixa renda. Redução das taxas 

de desemprego no Governo Dilma Rousseff. Criação de novas universidades e 

escolas técnicas federais no País pelo Governo petista. Prioridade governamental no 

combate às desigualdades regionais. Desempenho irrelevante do Governo Fernando 

Henrique Cardoso, em relação aos Governos Luiz Inácio Lula da Silva e Dilma 

Rousseff. 

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA - Como Líder) - Saudações aos alunos 

do Serviço Nacional da Indústria — SENAI da Cidade-Satélite do Gama, no Distrito 

Federal, presentes nas galerias do plenário. Associação ao discurso do Deputado 

Amauri Teixeira a respeito do Governo Dilma Rousseff. Desenvolvimento 

socioeconômico brasileiro. Pujança do carnaval maranhense.  
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ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Acerto da decisão do Governo do 

Distrito Federal de abertura de negociações com policiais e bombeiros militares com 

vistas ao atendimento às reivindicações das corporações. Conveniência de abertura 

pelo Governo brasiliense de negociações com professores, diante da anunciada 

paralisação da categoria. Solidariedade às reivindicações dos docentes de Brasília. 

Apresentação de projeto de lei sobre a exclusão do setor educacional da Lei de 

Responsabilidade Fiscal. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Saudações aos professores, alunos e 

funcionários da instituição Fenações Integração Social, da Cidade-Satélite do 

Recanto das Emas, Distrito Federal, em vista à Casa. 

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF - Pela ordem) - Saudações aos 

professores, alunos e funcionários da instituição Fenações Integração Social, da 

Cidade-Satélite do Recanto das Emas, Distrito Federal, em visita à Casa. Transcurso 

do 40º aniversário do ingresso do orador nos quadros do Banco do Brasil S/A. 

Repúdio a dissensões por espaços de poder no âmbito da instituição bancária. 

ROSANE FERREIRA (Bloco/PV, PR - Pela ordem) - Retomada dos trabalhos 

da Casa após as festas carnavalescas. Cautela da Casa na apreciação do projeto 

de lei sobre a criação do novo Código Florestal brasileiro. Realização da reforma do 

sistema político-eleitoral brasileiro. 

LUCIANA SANTOS (Bloco/PCdoB, PE) - Transcurso do 90º aniversário de 

fundação do PCdoB. Saudações à bancada do partido na Câmara dos Deputados. 

Presença expressiva da agremiação partidária em Prefeituras e Câmaras Municipais 

do País. Princípios norteadores da atuação política do PCdoB. Participação do 

partido no Fórum Social Mundial, realizado em Porto Alegre, Estado do Rio Grande 

do Sul. Participação de militantes do PCdoB na luta armada contra a o regime 

militar. Papel decisivo exercido pela Juventude Comunista no processo de criação 

da União Nacional dos Estudantes — UNE. Transcurso do 27º aniversário de criação 

da União da Juventude Socialista. Trajetória de luta do PCdoB em defesa da classe 

trabalhadora. Participação dos comunistas na criação de entidades representativas 
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dos trabalhadores brasileiros. Pioneirismo do partido na luta pela reforma agrária. 

Realização no hall da Departamento de Taquigrafia da Casa de exposição sobre a 

história dos 90 anos do PCdoB. Realização da festa nacional do partido na casa 

Vivo Rio, no Rio de Janeiro, de sessão solene no plenário do Senado Federal e de 

programa nacional de rádio e televisão ao ensejo da efeméride.  

Aparteantes: ROSANE FERREIRA (Bloco/PV, PR) e AUGUSTO CARVALHO 

(Bloco/PPS, DF). 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

(Não houve oradores.) 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Assassinato do bispo anglicano 

Edward Robinson de Barros Cavalcanti e de sua esposa, Mirian Nunes Machado 

Cotias Cavalcanti, pelo filho adotivo do casal, Eduardo Olímpio Cotias Cavalcanti. 

Relevância do legado deixado por D. Robinson.  

 

VII - ENCERRAMENTO 


